



Agencija za
strukovno obrazovanje
i obrazovanje odraslih

KLASA: 060-01/21-01/-01

URBROJ: 332-06-01/2-21-01

U Zagrebu 24. svibnja 2021. godine.

Na temelju članka 12. stavka 1. *Zakona o Agenciji za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih* (NN, 24/2010.) te članka 20. Stavka 1. *Statuta Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih*, ravnatelj Agencije, donosi

O D L U K U

o dodjeli nagrade „Maslačak znanja“ za postignuća u učenju odraslih osoba koja će se dodjeljivati u sklopu obrazovne kampanje *Tjedan cjeloživotnog učenja* te iznimno na nekom drugom događanju

I.

Nagrada „Maslačak znanja“ (u daljnjemu tekstu: Nagrada) dodjeljuje se za postignuća u učenju odraslih osoba. Nagrada će se dodijeliti pojedincima.

Glavni je cilj Nagrade isticanjem i promoviranjem životnih primjera odraslih polaznika različitih programa i oblika učenja potaknuti i motivirati sve građane/ke u Republici Hrvatskoj da se uključe u neki oblik učenja i obrazovanja. Nagrada će biti dodijeljena u sklopu obrazovne kampanje *Tjedan cjeloživotnog učenja* te iznimno na nekom drugom događanju, i to za tri osobe. Prijedlozi se trebaju dostaviti u pisanom obliku na elektroničku adresu kсенија.бановић@асоо.хр ili poštom na adresu Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, Garićgradska ulica 18, 10 000 Zagreb, s naznakom „Za nagradu *Maslačak znanja*“, a putem **službenog obrasca** koji će biti objavljen na mrežnim stranicama www.asoo.hr. Prijedlozi se dostavljaju nakon objavljenoga Javnoga poziva.

II.

Naziv Nagrade je „Maslačak znanja“ za postignuća u učenju odraslih osoba. Nagrada se sastoji od male skulpture, povelje i vaučera za besplatno pohađanje programa obrazovanja po izboru dobitnika. Vaučer za obrazovni program glasi isključivo na ime dobitnika Nagrade. Polaznik i ustanova u kojoj polaznik želi upisati program obrazovanja sklopiti će ugovor koji će regulirati međusobna prava i obveze.

III.

Prijedlog za dodjelu Nagrade mogu podnijeti pojedinci, organizacije i institucije, a Nagrada će biti dodijeljena za tri osobe ukupno. Prijedlog za svakog kandidata treba sadržavati: popunjen obrazac s opisom aktivnosti koje moraju biti rezultat osobne inicijative ostvarene u posljednjih pet godina, neovisno o dobi, spolu, razini prethodno stečenog formalnog obrazovanja, socijalnom statusu ili nekim drugim obilježjima.

IV.

Za kandidate mogu biti predloženi svi pojedinci, državljani Republike Hrvatske, koji su sudjelovali i ostvarili rezultate u različitim aktivnostima obrazovanja, odnosno učenja (formalnoga, neformalnog i informalnoga).

V.

Prijave kandidata zaprimaju se do 30. lipnja 2021. godine, a dobitnici Nagrade moraju biti izabrani najkasnije do 7. srpnja 2021. godine.

VI.

Nagrađene kandidate odabire Povjerenstvo koje je imenovala Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih.

VII.

Odabir kandidata kojima će se dodijeliti nagrade izvršit će se na temelju sljedećih kriterija:

- 1) iznimnost aktivnosti učenja/obrazovanja u smislu opsega aktivnosti i napretka
- 2) prepreke koje je kandidat morao svladati da bi pristupio ili završio aktivnost učenja/obrazovanja
- 3) važno životno postignuće kandidata koje je rezultat aktivnosti učenja/obrazovanja
- 4) pozitivan učinak aktivnosti učenja/obrazovanja na druge, u smislu obogaćivanja dotadašnjega znanja ili drugih pozitivnih promjena u okolini.

Priče prijavljenih kandidata moraju biti provjerljive.

VIII.

Odluku o izboru donosi Povjerenstvo.

IX.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

